

要账要来3箱零钱

5.2万元,要数3天 最大面额才5元,还只有1张

做财务的王女士(稿费50元)来电:一家食品公司欠我们公司10万余元工钱,一直不给,前天好不容易要回来了,对方给了几箱子零钱。 郑州晚报记者 冉小平 文图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



5万元装了3大箱子

昨日上午这家公司六七名工作人员坐在桌子前数零钱。郑州晚报记者在现场看到,整个桌子堆得满满的,这只是5万多元零钱的冰山一角。桌上有1角、2角、5角、1元和5元等好几种币种。其

中,面额最大的5元只有1张。王女士说3月份给食品公司做安装工程,面积30多平方米,工钱40多万元。按协议,工程完工验收合格后,除两万元保证金外,食品公司应支付完余下全部费用。

4月份完工后,他们催要工程款,对方迟迟不给。16日再次上门要钱时,对方勉强答应。下午去食品公司财务室取钱时,一女子指着角落的3个大箱子说:“就是这,你们搬走吧。”

报纸上见到的事 没想到发生了

王女士说当时他们有些蒙了,不知道箱子里装的什么东西。打开一看,里面全是堆放好的零钱,顿时让他们惊呆了。平时报纸上见到的事,没想到在眼前发生了。

对方说共有5.2万元。如果要,现在就搬走,不然工程款还得等段时间。

银行说数这笔“巨款”要花3天

王女士等人随后拉着这3箱子钱跑了好几家银行,对方一看都不给存。

前日上午,花园路纬五路口附近一家银行好不容易答应数钱,但要求他们必须留一人在现场看着。当时银行专门留了一柜台数钱。

“3名点钞员数了整整一上午,才数了3000元。”王女士说看着别人办业务着急,自己也觉得不好意思。再这样下去,陪数款的人还得耽搁好几天。无奈,当天又将这笔钱拉回了公司。

昨日上午,经记者联系,经三路农科路交叉口附近的郑州银行愿意帮王女士的忙。他们大致清点后,表示“要3天才能数清”。

看对方答应后,王女士连忙起身致谢。“多亏他们帮助,不然这月员工工资都得发零钱”。

糖尿病人的真心感动

您身边的(原装进口) 血糖分析仪系统

免费领取电话: 4000266288

火爆认领中

真心感动, 1180元的纯原装进口血糖分析仪, 免费送您家!
 血糖分析仪系统进口一体机是目前世界上先进的一款高精度的纯进口机型, 无痛无障碍!

让糖尿病人的痛降到几乎为零

真情传递活动限期进行中.....

▲“小郎人”牌血糖分析仪

糖尿病检测的重要性

由于糖尿病是一种潜伏性很强的疾病, 往往在不知不觉中便疾病缠身了。科学准确地血糖检测伴随着整个预防、治疗、康复过程。在糖尿病防治过程中, 经常检测血糖对于疾病的控制是有很重要的意义的, 随时进行血糖检测更是不可缺少的一个环节, 能够很好地为治疗把关。

使用血糖检测仪进行自我检测, 是糖尿病综合管理的重要组成部分, 能反映糖尿

病患者的实时血糖水平, 评价血糖控制是否达标, 提高糖尿病治疗的有效性; 如果患者自身血糖不稳定, 或是使用胰岛素、磺脲类药物治疗期间出现低血糖, 那么自我血糖检测还能帮助患者及时发现此症状, 提高治疗的安全性; 自我血糖检测还能鼓励患者积极参与糖尿病管理, 提高治疗的依从性。

“小郎人”牌血糖分析仪

小郎人血糖检测仪, 是进口的原装设备, 具有采血时没有针刺感; 检测准确; 采血笔、试纸、采血针集成一体; 终身不用更换调码等优点。其工作原理是葡萄糖氧化酶法, 通过毛细血管的血涂在有葡萄糖氧化酶的试纸上, 产生化学反应得出的结果就是血糖数值, 准确率很高。 国食药监械(许)字2012第2400090号

它是运用电流计数装置读取酶与葡萄糖反应产生的电子数量, 再转化成葡萄糖浓度读数。小郎人牌血糖仪电极口内藏, 可以避免污染, 误差范围在正负0.3mmol/L。精度高, 不需要调码, 寿命长。

你家水质不好?

快免费领水质处理器

健康饮用水惠民行动进郑州 全国免费报名电话: 400-8081-237

秋冬时节, 天干物燥, 天气也越来越冷。人体细胞严重缺水。身体对水的需求更加旺盛。而每天喝进去的水, 80%进入人体血液, 与身体息息相关。因此很多患有心脑血管疾病、胃肠疾病、肝肾疾病的老人, 多喝健康、洁净的水, 对疾病康复更有益处。然而, 各种水质污染, 正严重危及我国居民饮用水健康。

活动内容

为了让居民了解自家饮用水现状, 让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月, 在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下, 全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步, 就是向全国50岁以上老年居民免费发放高科技产品: 水质处理器(型号: 3WIN99)。

发放范围

截至目前, 惠民行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等10余省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。60多万家庭都领取到了水质处理器。从今年3月开始, 惠民行动已经来到郑州, 首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

产品特性

据了解, 只需要将水质处理器装在水龙头上, 2天左右就能检测出家中水质好坏。1. 判断污染程度; 2. 是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物, 确保家人能喝到健康、卫生的净水。

市民反映

水质处理器的发放, 有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后, 通过水质处

理器滤芯颜色的变化, 就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物, 让市民喝到健康、干净饮用水。

申领条件

- (1) 本市常住居民;
- (2) 拥有可安装的自住房;
- (3) 申领人年龄必须大于55周岁。

水质处理器郑州最新到货2000个, 目前已经发放500多个。每天领取量60多个, 预计5天领完。先报先得, 望符合条件的老人尽快申请, 领完即止!!

全国报名电话: 400-8081-237
 郑州报名电话: 0371-86626599
 0371-86626566
 0371-86626577
 (报名时间: 早7:30到晚上6:00)

水质处理器安装步骤